
SLOVENŠČINA, 5. razred  
 

 

UČNA TEMA: Bina Štampe Žmavc – Moja mama 

pisateljica 

 

POTEK URE 

 

Danes bomo brali odlomek iz knjige z naslovom 

Moja mama pisateljica, ki jo je napisala priljubljena 

mladinska pesnica in pisateljica Bina Štampe 

Žmavc. 

 

Ste že slišali zanjo? 

Poznate kakšno njeno pesem ali zgodbo? 

Kdo sploh je Bina Štampe Žmavc? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bina Štampe Žmavc je slovenska pesnica, pisateljica in 

dramatičarka, rojena leta 1951 v Celju. Tam je obiskovala 

osnovno šolo in pozneje nadaljevala šolanje na gimnaziji. 

Že takrat se je intenzivno ukvarjala s pisanjem poezije, 

urejala gimnazijsko glasilo, delovala v gledališkem krožku 

in bila štiri leta solistka v gimnazijskem zboru. 

Glasba, gledališče in pisanje poezije je bilo vseskozi ob 

njej, tudi ko je nadaljevala študij v Ljubljani.  

 

 

Kot absolventka primerjalne književnosti je pet let 

poučevala slovenski jezik na osnovni šoli v Celju in ob tem 

vodila otroško gledališče. Z gledališčem za otroke je 

nadaljevala še osem let in ob tem ustvarila vrsto odmevnih 

in nagrajenih predstav za otroke.  

  

 

Hkrati s tem je začel nastajati obsežen opus literarnih del 

za otroke in mladino in pozneje tudi poezije za odrasle. 

Prejela je vrsto odmevnih nagrad: trikrat je prejela 

nagrado za izvirno radijsko igro, nagrajeno je bilo njeno 

lutkovno besedilo Ernica gosenica, za pesniško zbirko Živa 

hiša je prejela desetnico, njena knjiga devetih pravljic 

Cesar in roža pa je bila ovenčana tako z desetnico kot z 

večernico. Za svoj življenjski pesniški opus je leta 2018 

prejela zlatnik poezije. Dvakrat je bila nagrajena tudi v 

tujini: v Varšavi je leta 2000 prejela prestižno nagrado 

Janusza Korczaka in leta 2004 nagrado Parole senza 

frontiere za pravljico Škrat s prevelikimi ušesi. 

Živi in ustvarja v Celju. 

 



Kaj je po poklicu vaša mama? Gajeva mama je 

pisateljica … 

Preberimo si odlomek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V zvezek za slovenščino zapišimo naslov: 

BINA ŠTAMPE ŽMAVC – Moja mama pisateljica 

 

O pisateljici zapiši 5 zanimivih reči, ki si jih prebral 

na začetku ure. 

 

Odgovori na sledeča vprašanja … 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Tako, za danes naj bo dovolj pisanja. Upam, da 

ste zadovoljni z opravljenim delom. Uživajte zdaj v 

prostem popoldnevu. 😊 


